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ACTA Nº 08/2022 

En la ciudad de San Juan, Capital del mismo nombre, República Argentina, a los 25 días del Mes de Abril del 2022, 
siendo las 18:00hs el Honorable Tribunal de Penas de la Federación Sanjuanina de Patín designado en Asamblea 
General Ordinaria de fecha 15/04/2021 y conforme el Acta Constitutiva de fecha 19/04/2021; se disponen a considerar 
los siguientes informes y su sustanciación entrados por ante mesa de entradas, a saber: ----------------------------------------
------------------------------------------------------------------------------------------------------------ --------------------------------------------------- 

Expte: 16/22: VISTO: El informe elevado a éste HTP por la Comisión de Neutrales respecto de la conducta del 

árbitro Mauricio Castro. Y CONSIDERANDO: Que el encartado a formulado descargos. ESTE HONORABLE 
TRIBUNAL DE PENAS RESUELVE: 1) Sancionar al árbitro Mauricio Castro con la pena de suspensión de (60 dias 
para dirigir encuentros deportivos de Hockey S/ Patines, ello en función de lo dispuesto por el art. 28 inc. “p” y el art. 13 
reincidencia. Notifíquese al encartado por ante Comisión de NEUTRALES, procédase a la publicación por medios 
informáticos, en Boletín y/o cartelera de la FSP. 
______________________________________________________________________________________________ 

Expte: 17/22: VISTO El informe elevado a este HTP por la Comisión de Nutrales respecto de la conducta del arbitro 

Gustavo García. Y CONSIDERANDO: Que el encartado a formulado descargos. ESTE HONORABLE TRIBUNAL 
DE PENAS RESUELVE: 1) Sancionar al árbitro Gustavo Garcia con la pena de suspensión de (10) dias para dirigir 
encuentros deportivos de Hockey S/ Patines, ello en función de lo dispuesto por el art. 28 inc. “p” y el art. 15 y 16 
“atenuante reducción de pena”. Notifíquese al Club, procédase a la publicación por medios informáticos, en Boletín 

y/o cartelera de la FSP. 

  
Expte: Expte: 19/22: VISTO: El informe elevado por el árbitro Leandro Godoy, partido disputado entre UVT y 
Valenciano en fecha 07/04/22 Campeonato Oficial Categoría Promo, se informa al Club Valenciano. Y 
CONSIDERANDO: Que citado al club encartado el mismo no formulo descargo. Advertido este cuerpo colegiado que el 
árbitro del encuentro debió dar por terminado el partido (atento lo que informa y no retrasar el cronograma dispuesto). 
ESTE HONORABLE TRIBUNAL DE PENAS RESUELVE: 1) Sancionar al árbitro Leandro Godoy, con un SEVERO 
LLAMADO DE ATENCIÓN, de conformidad con lo dispuesto por el art. 8 inc. “a” y art. 35 1 WS. Notifíquese al árbitro 
por ante Comisión de Neutrales, procédase a la publicación por medios informáticos, en Boletín y/o cartelera de la 
FSP. 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------- 

Expte: 27/22: VISTO: El informe elevado por el árbitro Esteban Contreras, segunda fecha del Campeonato, entre el 

Club Atlético Argentino y Richet Zapata Categoría Promo y Pre-Mini, se informa al Club Atlético Argentino. Y 
CONSIDERANDO: Que el Club encartado debidamente notificado, no formulo descargo. ESTE HONORABLE 
TRIBUNAL DE PENAS RESUELVE: 1) Sancionar al Club Atlético Argentino, con la multa de (100) entradas 
generales, ello conforme lo dispone el art. 27 inc “e”. Notifíquese al Club, procédase a la publicación por medios 
informáticos, en Boletín y/o cartelera de la FSP. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ---------------------------------------------- 

Expte: 30/22: VISTO Y CONSIDERANDO: El informe elevado por el árbitro LUCAS GONZALEZ, partido 

disputado entre el Club Estudiantl y el Club Lomas de Rivadavia, Campeonato Oficial Categoría Primera, en fecha 

13/4/22 se informa al DT del Club Estudiantil y se recepciona Protesto Técnico del informado. ESTE 
HONORABLE TRIBUNAL DE PENAS RESUELVE: 1) Citar al DT de Primera División Alfred Bridge, para que en el 
término de 24hs, formule descargos del informe presentado por el árbitro. Notifíquese al Club del encartado, procédase 
a la publicación por medios informáticos, en Boletín y/o cartelera de la FSP. 

 
 
 
 

  
MARTIN JORGE PEREYRA FEDERICO GOMEZ MIGUELANGEL 
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